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YMHOXeHne necATUYHbIX
Opoben Ha HaTyparbHbIE

YNCJla

YPOK MaTeMaTuKu, 5 Kracc

ABTtop: KycmapueBa Hatanba HukonaeBHa,
yunTesrib MaTeMaTUKu U MH(popMaTUKun




YCTHbLIN

Nel. Beiuucnure:

CyYeT
0,768 - 10-7.68

0,0061 - 1000=6,1

3,233 - 100 =323,3
5,051 - 10=50,51

Ne2. YcTHbIe 3agaun



—

1)
2)
3)
4)
=)
6)
7)
8)
9)
0)

0,7 - 2=0,14 rpapuueckuii ankTaHT
0,15 - 3 =0,45

1.5-4=06 Knou:N___N__N_A
6,12 - 10 =61,2

2,54 =100

12,5 - 3 =100

32,1 - 3 =96,3

100 - 3,8 =38

10 - 0,06 =0,6

0,0007 - 1000 =7




Ne1. Biuncnure:
a) 28:0,28+28-0,22=

=28 -(0,28+0,22)=28-0,5=14

6) 36-0,17+36-0,33=
=36 -(0,17+0,33)=36-0,5=18




Nel. Bbiuucnure:
B) 0,548*32 — 0,548*22=
=0,548*(32-22)=0,548*10=5,48

r) 0,271*56+0,271*33-0,271*79=

0,271*(56+33-79)=0,271*10=
=2,71




CTp. 206, Ne 1315

a) 61,3x, ecnu x=8; 42; 100
o1 ,3 8= 490!4

61,3 -42=2574,6
61,3 -100=6310




CTp. 206, Ne 1315
0) 100a+b, ecnu a =3,214 u b=7,5
100 -3,214+7/,5=
=321,4+7,5=328,9

B) l4ct+6d, ecnu ¢ =2,3 u d=3,7
14 -2,3+6 - 3,/=
=32,2+22,2=54,4




CTp. 206, Ne 1315
r) S,2m+ 3, 7m-4,1m,
ecau m =S:; 10;15:120
52m+ 3,7m-4,1m =4,8m

4,8:5=24
4.8-10=48
48-15=72
4.8-120=576




CTp. 206, Ne 1314

Bpems KonunyectBo Bcero
T |

1,44 3 ? Y

? Y

Ha 0,6 4 < 5
1)1,4-0,6=0,8 (u)

) 1,4-3=4,2 (4)
0,8:5=4 (4)
+=8,2 (4)




Camocmoamenvnaa paboma

BapuaHT N2l
Ne 1325 (a, B),
Ne1328(a)

BapuaHT N2
Ne 1325 (0, ),
N21328(0)




Jlomawmnee 3a0anue

Ne 1334, No 1335, Nel336




